

[Authorised English Translation]

HARYANA GOVERNMENT
IRRIGATION AND WATER RESOURCES DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 13th February, 2014

In the Haryana Government, Irrigation and Water Resources Department, Notification No. S.O. 102/H.A. 29/1974/S. 65/2013, dated the 29th November, 2013 in authorized English Translation, at page 2382 in rule 2, in clause (a), for the words "twenty times" read "thirty times".

DR. K. K. KHANDELWAL,
Principal Secretary to Government Haryana,
Irrigation and Water Resources Department.

भाग IV

हरियाणा सरकार

सिंचाई तथा जल संसाधन विभाग

शुद्धि पत्र

दिनांक 13 फरवरी, 2014

हरियाणा सरकार, सिंचाई तथा जल संसाधन विभाग, अधिसूचना संख्या का०आ० 102/ह०अ० 29/1974/धा० 65/2013, दिनांक 29 नवम्बर, 2013, में मूल हिन्दी पाठ में, पृष्ठ 2381 पर, नियम 2 में, खण्ड (क) में, "बीस गुणा" शब्दों के स्थान पर, "तीस गुणा" शब्द पढ़े जाएं।

डॉ० के० के० खण्डेलवाल,
प्रधान सचिव, हरियाणा सरकार,
सिंचाई एवं जल संसाधन विभाग।